Lijst bezwaarpunten:

- Met het ontwerp bestemmingsplan wordt geen enkel maatschappelijk belang gediend.

- Broek noord en Broek zuid hebben het water als enige verbindingsweg. Het plan beoogt ook die verbinding visueel nog af te kappen door het plaatsen van imposante gebouwen met een doorlopende muur van 200 meter lang!!.

- de aangepaste bebouwingshoogte bedraagt nog steeds 9,90 meter en zal visueel nog hoger worden omdat er vanwege waterschapseisen een hoger bouwpeil moet worden aangehouden

- Het Rijksbeleid zoals verwoord in hoofdstuk 2 wordt omslachtig aangehaald in het plan maar bevat geen enkel argument voor een dergelijke ontwikkeling. Het plan past derhalve niet in het Rijksbeleid

- Het plan past voldoet niet aan de eisen van  het Streekplan Fryslân.

- In het plan staat onder het hoofdstuk Provinciaal Beleid: "ruimtelijke kwaliteitsverbetering" Daarvan is met dit plan beslist geen sprake. Er wordt ongeoorloofd ingegrepen in de huidige landschapsstructuur. De positieve uitdrukkingen in het plan zijn statements, maar er wordt niets onderbouwd

- iets verderop wordt gesproken over "vitaliteit van het platteland". Het platteland wordt vernield en in haar ontwikkeling tegengehouden. De enige andere aanpalende veehouder zal bij het aannemen van dit plan ernstig in de ontwikkeling van zijn bedrijf wordt belemmerd.

- meer dan 90% zal openbaar toegankelijk moeten zijn. Dat wordt in dit plan nimmer gehaald. In tegendeel. Er is geen enkele garantie ingebouwd, ook niet in de privaatrechtelijke overeenkomst tussen de heer K. Kloosterman en de gemeente Skarsterlân, dat de niet te bebouwen oppervlakte weiland ook werkelijk zal worden onderhouden overeenkomstig het plan. 

- Broek, als aanvaarroute voor de toeristen naar Joure is één van de aantrekkelijkste troeven van de waterrecreatie. Die troef wordt met dit plan om niet uit handen gegeven.

- Er is geen enkele noodzaak om dit plan in ontwikkeling te brengen. Er wordt geen enkel te stellen doel mee bereikt, behoudens het particuliere belang van de huidige eigenaar van deze gronden.

- Wij hebben in de directe omgeving het Annewiel, het Scharrewiel en de Swettepoel. Langs de Swettepoel en de polderdijk langs de Noorder Oude Weg is thans een fietsroute aangelegd die aansluit op een fietspontje bij Zeilboerderij Rufus. Er is geen enkele maatschappelijke behoefte aan de toegankelijkheid van het onderhavige geïsoleerd liggende gebied. Het is geen uitloopgebied voor Joure en zal dat ook niet worden. Het uitloopgebied ter plaatse is de vaarroute en het beeld voor de waterrecreanten wordt danig aangetast. Skarsterlân zet zichzelf voor schut!!

- Het gebied in dit plan is thans een prima weidevogel gebied en zal dat bij uitvoering van het plan niet meer zijn. De geplande bomenrij zal toename bevorderen van roofvogels en andere predatoren. De toegankelijkheid voor het publiek zal daarnaast mede de oorzaak vormen voor het wegblijven van de weidevogels in dit gebied.

- De inrichting van het gebied Trijntje Wiel wordt als lokkertje opgenomen om de financieel lucratieve bebouwing mogelijk te maken en dat laatste in de drijfveer om dit plan door te zetten. Er is geen enkele waarborg dat de geplande inrichting van de overige percelen zal worden gehandhaafd. In de bij het voorontwerp getoonde overeenkomst is geen zakelijke werking opgenomen en mist de maatschappij iedere waarborg voor handhaving.

- De gemeente zal formeel aansprakelijk zijn voor de planschade die zal moeten worden uitgekeerd. Er is weliswaar met de heer K. Kloosterman overeengekomen dat die posten op hem kunnen worden verhaald, maar als hij die betalingen niet aan kan (er is geen bankgarantie afgegeven), is er wel een plan en draait de gemeente Skarsterlân op voor de schade.

- De zeer oorspronkelijke lintbebouwing van Broek Noord wordt voorgoed vernield.

- De krampachtigheid om vanuit één invalshoek de klokkenstoel toch nog zichtbaar te houden geeft al aan dat de (private) economie voorop staat en de natuur en cultuur er achteraan bungelt.

- In het plan wordt zelfs aangegeven dat dit gebied wordt geschampt door de ecologische hoofdstructuur. Waarom dan toch doorzetten?

